

“没有阿姨的帮助,今天不会这么顺利”

好心人的支持给孩子们信心



两位老人正在购买报纸。本报记者 侯艳艳 摄

本报泰安7月21日讯 (记者 王颜 侯艳艳) “报童营销秀”首期活动进行一个多星期了。在此期间,有许许多多市民在报童遇到困难时给予帮助,还有更多的

人则是一直默默地支持着这群报童们。社会好心人的帮助和支持,也让这群可爱的报童们记在心里。21日早上7点10分左右,报童郭锦川提着盛有报纸的书

包走到南湖公园时,书包上的两条带子突然断了。看着书包中还剩下30多份报纸,郭锦川只好将书包紧紧抱在怀里,沿街叫卖。这一幕被正在公园里晨练的一位女士看到。这名好心的女士先是向前询问了一番,然后拿出手机拨通了郭锦川妈妈的电话,向她说明情况。“孩子,你也帮着哥哥卖两份,帮他减轻点重量。”这时,另一位女士领着女儿经过这里时停了下来。“孩子抱着这么沉的报纸还真是不容易,先帮他看着吧,等他妈妈来了我再回家。”这名女士说。分好工了,她的女儿和郭锦川负责出去卖报纸,她就负责在这里看报纸。没过多久,郭锦川的妈妈赶过来换了书包,郭锦川也在短时间内卖了许多报纸。“没有阿姨们的帮助,可能今天不会这么顺利。”郭锦川说。

在泰安市人才市场附近,市民李先生每天都会买一份报童的报纸。“现在,我出门的时候一定会买一份报童的报纸。”李先生说,他的孩子去年曾参加过报童营销秀活动,买一份报纸对孩子就意味着是一份鼓励。“如果我的孩子卖报时被很多人拒绝,就会垂头丧气,受到打击,因此我决定,报童售报期间每天都买份报纸。”李先生说。

在校场街附近有一家不起眼的米线店,店老板一次性付给报童10天的报钱。他说:“孩子售报,我们要给予支持和信任。”在大润发超市门前,两名70多岁的老奶奶对记者说:“我们虽然眼花了,不方便读报,但花钱买孩子的报纸,我们也不亏。”

采访中,许多报童表示,要通过报纸对帮助和支持他们的好心人说声谢谢。

报名点挤满家长和孩子

参加首期培训的报童周日下午集合

本报泰安7月21日讯 (记者 王颜) 21日,“报童营销秀”第二期活动的报名进入第四天,为了给孩子早早上名,报名点每天都挤满了学生和家。

市民张女士说,今天她和三个同事是组团过来报名的。据统计,目前报名参加“报童营销秀”第二期活动的学生已有100多人。

21日上午,在“报童营销秀”报名点记者看到,登记处被前来报名的家长和学生围了个水泄不通。看到报名的人太多,有的家长直接领着孩子在报名点门外排起了队。“我们觉得这个活动很好,于是几个人一商量,就一块来给孩子报名了。”

在此,本报特别提醒报童,24日(本周日)下午2点,本报将举行报童写作培训会,届时将邀请具有多年教学经验的语文老师,向参加“报童营销秀”首期活动的中小學生讲授写作技巧以及注意事项。本次写作培训会地点设在泰山实验中学(原泰安市御碑楼中学)。

报童必读:

参加活动的报童,每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报,作为启动资金,主办方将为每个参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。第一天30份报纸卖完后,从第二天起,报童将根据自己的能力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。另外,中国人民保险有限公司泰安中心支公司作为该活动的协办单位,为参加活动的报童提供保额2万元的人身意外伤害险和保额5000元的意外伤害医疗保险。

“报童营销秀”招募报童以中小學生为主,采取自愿报名的方式。为保证参赛者的人身安全及信息真实,报名必须由家长到报名现场进行确认。学生家长须携带个人身份证件及报名学生的学生证或户口本、两张一寸照片报名。

泰安报名地点:长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室;东岳大街东段唐誉路北首向东200米路北东风日产嘉信专营店。咨询电话:18653881078、18653881003。

新泰报名地点:新泰市府前街新泰电业宾馆4楼,齐鲁晚报新泰专题部;新泰市迎宾大道中段大转盘南888米路西东风日产新泰嘉信专营店。咨询电话:18653881019。

肥城报名地点:肥城泰临路上海世纪城302室,齐鲁晚报肥城专题部;肥城市泰临路家具大世界东邻洪双汽贸。咨询电话:18653881021。

提个醒

保护自己 注意安全

21日上午,记者在神州数码城门前看到,报童王鸿琳将左腿裤管高高挽起,走起路来一瘸一拐。

王鸿琳的妈妈告诉记者,21日一早,女儿去泰山火车站卖报纸,她手里拿着厚厚的一叠报纸,看到火车站人山人海,光想着卖报纸了,不曾想在上台阶时不小心一脚踩空摔倒,腿部受了点小伤。“还好不是很严重,要不就耽误卖报了。”王鸿琳的妈妈

说。“报童营销秀”首期活动已经进行8天时间,期间,也有个别报童因着急卖报不小心受了点小伤。在此,提醒报童们,在卖报的过程中,首先要学会保护自己,最重要的是要注意安全。

本报记者 王颜



报童王鸿琳左小腿擦伤了。本报记者 王颜 摄

今日出镜:王雨亭 年龄:14岁

卖报八天瘦了八斤

每日 一星

王雨亭正在专心地卖报纸。本报记者 侯艳艳 摄



本报泰安7月21日讯 (记者 侯艳艳) 泰城一名报童卖报8天瘦了8斤!“想不到减肥效果这么明显!”报童家长向记者讲述了孩子的经历。

21日早晨,记者见到14岁的报童王雨亭。与刚参加活动时不同,身材高大的他明显瘦了一圈。“我之前190斤,现在只剩182斤了。”王雨亭说,报名参加活动时,只想到能锻炼下交际能力,对于减肥只是怀着一个美好的憧憬,根本没抱多大希望。“由于体重超标,孩子试过很多减肥的办法,但往往坚持不下来,参加这个活动,孩子想不坚持都难了。”王雨亭的妈妈刘女士说。

王雨亭说,他现在每天早晨5点半起床,比父母起

得还早,吃完早饭后就去邮局领报纸。“尽管妈妈每天准备丰盛的早餐,但体力消耗大,身体还是瘦了下来。”王雨亭说,他的售报路线是从老汽车站走到徐家楼附近的公交站牌,然后再原路折回。“这趟路我每天得背着报纸走两个多小时,而且还得向路人推销报纸,经常走半个多小时就累得满头大汗。”王雨亭说。

“这几天好多人说我瘦了,昨天我回家一称,体重减了8斤,卖报的减肥速度真快!”王雨亭说,看到自己瘦了这么多,他的心里美美的。“我的目标是活动期间减肥20斤,为了这个目标,我会坚持按照原有路线卖报。”王雨亭说,他还会把这个减肥的“窍门”推荐给减肥的好朋友。

孩子在卖报中长大了

报童家长 吴红艳

我是报童任硕的妈妈,任硕14岁,算是个年龄大的报童了。感谢“报童营销秀”活动,能给孩子提供一个锻炼的机会。通过近几天的售报实践,我和孩子都感触很深。

每天凌晨四点,我还在沉睡中时,孩子就悄悄拉起为他准备的行头出门了,非得排个第一不可。功夫不负有心人,任硕真的在取报时排在了第一位。他拉着车子满载而归,一路吆喝着去卖报。当孩子看到自己的名字在报童营销榜上名列前茅时,他感到非常高兴,信心十足地说下次再多预订些,继续往前赶名次。我也趁此鼓励他继续努力,看着他到底有多大潜力。

能调动起孩子的积极性,

我也暗自高兴。孩子每天卖报回家,都谈好多街头见闻,包括街头形形色色的人物,各种不同年龄层次的人对报童们的态度等,这增加了他对周围事物的关注。

从来没让孩子这样锻炼过,看到他起早贪黑地独自串街走巷卖报,我做妈妈的心里也着实心疼,有时也偷偷地抹泪。不过,每当想这样做的目的是为了锻炼孩子时,我觉得这样做很值得。这真的是锻炼孩子坚强意志力的一项很好的实践活动,对我们做家长的也是一种考验。希望所有的家长都能做到对孩子大胆放手,不要什么事情都亲力而为,要把更多的机会留给孩子。

本报记者 侯艳艳 整理

卖报啥滋味 微博秀出来

本报公布微博网址之后,许多报童在微博上发表了自已的感受,21日又有一些报童参与进来。

王雨亭:有了前几天的客户积累,这几天我预订的报纸很快就卖完了。我不是为了卖报而去,卖报主要为锻炼、减肥,虽然我每天卖报时间不长,量也不多,可我收获很多。从不愿意买报人那里我学会了待人的态度,从卖报过程中,锻炼了我的交际和语言能力,我体会到赚钱的不易和艰辛。

博威:今天,有一位叔叔

买了我的报纸,还帮我整理了我歪歪的钱包。

赵元杰:我卖了8天报纸了,非常辛苦!每天都要早起,特别是有一天生病了,其实我不想那么早了,可是做事要坚持下来,所以,我还是早起,吃了药接着去卖报了。非常感谢那些买我报纸的叔叔阿姨!我还要接着参加完活动。

微博网址: <http://t.qq.com/jinritashan>,在找人中查询“齐鲁晚报-今日泰山”的名称点击收听,广播自己的声音即可。

本报见习记者 白雪 整理